Варіант 1
1. Яке з чисел 2 чи -2 є розв’язком нерівності 3х + 2 < 5?

2. Розв’яжіть нерівність:

1) 3х + 2,5 < 5х – 4,5;

2) 3(х – 5) + 2 > 2(х – 1) + 3(х + 2);
3) 
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3. Розв’язати систему нерівностей:

1) 
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4. Розв’язати нерівність: 

1) 
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5. Знайти середину проміжка, який є розв’язком системи нерівностей
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Варіант 2

1. Розв’язком якої з нерівностей 3х + 5> 2 чи 5х – 3 < 2 є число 1?

2. Розв’яжіть нерівність:

1) 5х- 4 >3х + 2;

2) 5(х – 1) + 7
[image: image7.wmf]£

 1 – 3(х+2);
3) 
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3. Розв’язати систему нерівностей:

1) 
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4. Розв’язати нерівність: 

1) 
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5. Знайти середину проміжка, який є розв’язком системи нерівностей
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Варіант 3

1. Яке з чисел 5 чи -5 є розв’язком нерівності 3х + 2 < 5?

2. Розв’яжіть нерівність:

1) 7х – 5 < 3х +3;

2) 4(х + 8) -7(х – 1)
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12;
3) 
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3. Розв’язати систему нерівностей:

1) 
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4. Розв’язати нерівність: 

1) 
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5. Знайти найменше ціле х, яке є розв’язком системи нерівностей
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Варіант 4
1. Розв’язком якої з нерівностей 3х + 2 > 1 чи 5х – 2 > 3 є число 1?

2. Розв’яжіть нерівність:

1) 6х – 5 < 2х + 11;

2) 4х > 12(3х – 1) – 16(х + 1);
3) 
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3. Розв’язати систему нерівностей:

1) 
[image: image22.wmf]î

í

ì

£

+

³

-

1

9

6

5

4

3

x

x

  

2) 
[image: image23.wmf](

)

(

)

î

í

ì

+

-

³

£

-

-

18

1

2

3

6

4

2

x

x

x

x


4. Розв’язати нерівність: 

1) 
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5. Знайти середину проміжка, який є розв’язком системи нерівностей
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